



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల  
పెద్దపల్లి | జగిత్యాల

కామారెడ్డి

శనివారం, 13.04.2024

పేజీలు : 08



Follow: f t i y



## మంత్రి పొన్నంపై అసత్య ఆరోపణలు సరికాదు

అవాకులు, చావాకులు పేరితే కరీంనగర్ గడ్డపై అడుగు పెట్టలేరు  
జిల్లా కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కోమటిరెడ్డి పద్మాకర్ రెడ్డి

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 12 (జనంసాక్షి) : కరీంనగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కోమటిరెడ్డి పద్మాకర్ రెడ్డి, పిసిసి కార్యదర్శి వైద్యుల అంజన్ కుమార్, డిసిసి బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు పులి అంజనేయులు గౌడ్ పలువురు కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి శుక్రవారం కరీంనగర్ ప్రెస్ భవన్ లో పత్రిక విలేజ్ కుల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా నేతలు మాట్లాడుతూ... 48,000 కోట్లు పన్నుల రూపంలో కేంద్రానికి చెల్లించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు కేంద్ర నిధులతో యుపి గా బండి సంజయ్ చేసింది ఏమిటి అని ప్రశ్నించారు. టివి యాంకర్ గా సమాజానికి పరిచ యమైన రాణీ రుద్రమ కు రాజకీయాలపై అవగాహన లేదు. మంత్రి పొన్నం వేళం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

తెరిచిన పుస్తకం లాంటిదని యుపి గా పొన్నం ప్రభాకర్ చేసిన అభివృద్ధిపై నియోజకవర్గంలో ఎవరిని అడిగినా చెబుతారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అంశంపై ఆయన పోరాటం గురించి నాటి ప్రతిపక్ష నేతలు సైతం కొనియాడిన సందర్భాలు ఉన్నాయన్నారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై బిజెపి నాయకులు చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నాం. పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని హుస్సాబాద్ నుండి పోటీ చేసి గెలుపొందడం పొన్నం పనితీరునానికి నిదర్శనం. పార్టీలతో

మిగతా 2లో..

## టూరిస్ట్ అభ్యర్థిని కాదు

స్థానిక సేవకుడిని.. కార్మిక కుటుంబానికి చెందిన నేతను ఆదరించి అభిమానిస్తే ప్రజల కష్టాల్లో సేవకుడినవుతా

సుల్తానాబాద్ (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తానుజీ టూరిస్ట్ అభ్యర్థిని కాదని



స్థానిక ప్రజల సేవకుడిని అని పెద్దపల్లి ఎంపీ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. శుక్రవారం పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సుల్తానాబాద్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వాకర్లను కలిసి ఓటును అభ్యర్థించారు అంతేకాకుండా దాయాలను కలియ తిరిగి బీఆర్

ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటేయాలని అభ్యర్థించారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం నుండి తనను భారాస అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్ర శేఖర్ రావు ఎంపీ అభ్యర్థిగా అవకాశాన్ని కల్పించారని గతంలో తాను ఎమ్మెల్యేగా మంత్రిగా ప్రజలకు అనేక సేవలందించానని ఈ ప్రాంత కుమ్మరి కుంట వాసుడనని

మిగతా 2లో..

## యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి



రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్

గోదావరిఖని, ఏప్రిల్ 12, (జనంసాక్షి) : యువతను మత్తు పదార్థాలకు బానిస కాకుండా చెరు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర యాంటీ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో గంజాయి మరియు కల్తీ కల్లు వినియోగం వల్ల జరిగే అనర్థాలపై రూపొందిన వాల్ పోస్టర్ ను రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్ అధికారులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. రాష్ట్రంలో గంజాయితో పాటు కల్తీ కల్లు వినియోగం ద్వారా వ్యక్తులతో పాటు సమాజానికి జరిగే నష్టాన్ని తెలిపే విధంగా రూపొందించిన ఈ

వాల్ పోస్టర్ లో గంజాయి, కల్తీ కల్లు విక్రయాలకు పాల్పడితే ఫిర్యాదు చేయాల్సిన టోల్ ఫ్రీ నంబర్ తో ఈ అవగాహన పోస్టర్ ను రూపొందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ గంజాయికి బానిసలుగా మారి యువత తమ భవిష్యత్తు నాశనం చేసుకొంటుందని దానివలన వారి జీవితాలు విచ్ఛిన్నం కావడంతో పాటు తల్లిదండ్రులు మానసిక క్షోభకు గురవుతున్నారని, గంజాయి, మత్తు పదార్థాల నిర్మూలనకు ప్రజలందరూ స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి గంజాయి, మత్తు పదార్థాల విక్రయాలకు పాల్పడేవారి

మిగతా 2లో..

## రేషన్ దుకాణాలపై పౌరసరఫరాల అధికారుల దాడులు

జమ్మికుంట (జనంసాక్షి): జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని పలు రేషన్ దుకాణాలపై దాడులు నిర్వహించగా రెండు షాపులలో ఉన్న నిల్వలకంటే వ్యత్యాసంగా నమోదు కాగా 1, షాప్ నెంబర్ 2033203 రేషన్ సుప్రీయ షాపులో 10.20 కిలోలు రేషన్ బియ్యం అదనంగా ఉండగా , 2, షాప్ నెంబర్ 2033204 అయితే దయాకర్ షాపులో 7.57 కిలోలు తక్కువ ఉన్నట్టుగా గుర్తించి వారిరువురూపై కేసు నమోదు చేసి వారి షాపులను ఇతర డీలర్లకు బాధ్యతలు అప్పగించామన్నారు. ఇట్టి దాడిలో బీ వసంతరావు డి టి సి ఎస్ హుజూరాబాద్, సురేందర్ డి టి సి ఎస్ కరీంనగర్, వేణుగోపాల్ డి టి సి ఎస్ తిమ్మాపూర్, ఉష డి టి సి ఎస్ గంగాధర , పి శ్రీనివాస్ ఇస్సెక్టర్ తిమ్మాపూర్ , కమలేశ్వర్ ఇస్సెక్టర్ కరీంనగర్, వినోద్ ఇస్సెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.



## బూత్ విజయ సంకల్ప అభియాన్ విజయవంతం చేయండి

బిజెపి కరీంనగర్ పార్లమెంటు కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 12 (జనంసాక్షి) : జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో 400 స్థానాలు గెలుపే లక్ష్యంగా బిజెపి జాతీయ నాయకత్వం పనిచేస్తుందని అందులో భాగంగా ప్రతి పార్లమెంటు పరిధిలో బూత్ విజయ సంకల్ప అభియాన్ కార్యక్రమం చేపడుతున్నందున శనివారం రోజున కరీంనగర్ లోని రాజశ్రీ గార్డెన్స్ ఉదయం 9:30 బు గంటలకు జరిగే ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని బిజెపి కరీంనగర్ పార్లమెంటు కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు పిలుపునిచ్చారు.



శుక్రవారం కరీంనగర్లో ఆయన మాట్లాడుతూ... బూత్ విజయ సంకల్ప అభియాన్ కార్యక్రమానికి సంబంధించి పోలింగ్ బూత్ బాధ్యులందరూ ఇట్టి కచ్చితంగా పాల్గొనాలన్నారు. జరగబోయే ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాల పై తగిన దిశ నిర్దేశం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి నేషనల్ (ఆర్గనైజింగ్) జనరల్ సెక్రెటరీ శివ ప్రకాష్ జి, బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ హాజరవుతారని తెలిపారు.



### వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ ను కలిసిన నాయకులు

ఎల్లారెడ్డిపేట, ఏప్రిల్ 12, (జనంసాక్షి) : ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలోని కాంగ్రెస్ నాయకుడు, మున్సిం కమిటీ నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ సయ్యద్ అబ్దుల్లా హుస్సేన్ వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ గా ఎన్నికై మొదటిసారిగా గంటి రావుపేట మండల కేంద్రానికి రావడంతో శుక్రవారం కలిసి శుభాకంక్షలు తెలిపారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండలానికి చెందిన జిల్లా కాంగ్రెస్ మైన్స్ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ సాహెబ్, జిల్లా కార్యదర్శి వంగ గిరిధర్ రెడ్డి, ముష్టం దత్తాద్రి గౌడ్, పందిళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్లు శాలువతో సత్కరించారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు బండారి బాలారెడ్డి, పాతూరి భూపాలరెడ్డి, కిరణ్, శ్రావణ్, ఎల్లారెడ్డిపేట మున్సిం కమిటీ నాయకులు జహంగీర్, లాల్ మహ్మద్, రఫీక్, బొప్పాపూర్ నాయకులు ఇర్షాన్, అస్లాం తదితరులు కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు.



### కెసిఆర్ పాలం బాట పట్టడం విడ్డూరంగా ఉంది

#### సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి

ఎల్లారెడ్డిపేట, ఏప్రిల్ 12, (జనంసాక్షి) : రైతులను పది సంవత్సరాల అధికారంలో ఉండి పట్టించుకోని కెసిఆర్ పాలం బాట పట్టడం విడ్డూరంగా ఉందని సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఇద్దరు మాజీ సర్పంచ్లతో పాటు మున్నూరు శేషత కాపు సంఘంతో పాటు 100 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి సిరిసిల్ల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి కందువాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మున్నూరు శేషత కాపు సంఘం అధ్యక్షుడు మేగి దేవయ్యతో పాటు దుమాల మాజీ సర్పంచ్ కదిరే వెంకట శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాగట్లపల్లి మాజీ సర్పంచ్ దాసరి మహేందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. కేకే మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో గత పది సంవత్సరాల నుండి ఉన్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎన్నో అక్రమాలకు పాల్పడిందన్నారు. తన ఫోన్ కూడా ట్యాపింగ్ అయిందని హైదరాబాద్ లో కమీషన్ కు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందన్నారు. గత పది సంవత్సరాల నుండి నష్టపోయిన రైతులకు ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలం బాట పట్టడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర్ రావు పొలాలు పట్టుకొని తిరుగడం చేతకానితనంగా భావిస్తున్నామన్నారు. పడగండ్ల వాన వలన నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు పది వేల రూపాయలు



నష్టపరిహారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంకా విమర్శించడం అవివేకానికి నిదర్శనం అన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తమ సత్తా చాటుతుందన్నారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తన ఎమ్మెల్యే ఎన్నిక కోసం డబ్బులు పంచనని, మండు పంచనని శవధం చేయగా ఫోన్ టాపింగ్ లో సాక్షాత్తు ఇంటెలిజెన్స్ అధికారి పోలీస్ వాహనాలలో డబ్బులు సరఫరా చేశామని ఒప్పుకోవడం కేటీఆర్ దిగజారుడుతనానికి నిదర్శనం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సద్ది లక్ష్మారెడ్డి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దొమ్మాలి సర్వయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు షేక్ గౌస్, జిల్లా కార్యదర్శి వంగ గిరిధర్ రెడ్డి, కిసాన్ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మర్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు చెన్ని బాబు, గంట బుచ్చాగౌడ్, అనవేని రవి, సుధాకర్ గౌడ్, మర్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొత్తపల్లి దేవయ్య, మల్లెశంకర్, బండారి బాలారెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

### కేశనపల్లిలో ట్రాక్టర్ ట్రాలీ బోల్తా ఎస్పికి తృటి తప్పిన పెను ప్రమాదం ప్రమాదం

ముత్తూరం (జనంసాక్షి) ముత్తూరం మండలంలోని కేశనపల్లి గ్రామం వద్ద ట్రాక్టర్ ట్రాలీ బోల్తా పడిన సంఘటన శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. ఈ సంఘటనలో అటుగా పోలీసు బోలెరో వాహనంలో వెళ్తున్న ఎస్పి ఎ.మధుసూదన్ రావుకు తృటిలో ప్రమాదం తప్పింది. ఎపి 15 టిఎ 3248 నెంబర్ గల ట్రాక్టర్ సిమెంట్, ఇసుక రాడ్ లోడ్ల రామగిరి మండలంలోని బేగంపేట గ్రామం నుంచి ముత్తూరం మండల కేంద్రానికి వస్తుండగా, కేశనపల్లి మూలములు వద్ద అదుపు తప్పి బోల్తా పడింది. ఇదే క్రమంలో ముత్తూరం నుండి గోదావరిఖనికి రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశానికి పాల్గొనేందుకు ముత్తూరం ఎస్పి ఎ. మధుసూదన్ రావు పోలీస్ బోలెరో వాహనం వెళ్తుండగా పక్కనే ఈ ట్రాక్టర్ బోల్తా పడటం ట్రాక్టర్ ఇసుక రాడ్ల పోలీస్ బోలెరో వాహనంకు తాకి బోలెరో వాహనం అద్దాల పగిలిపోయాయి ఈ సంఘటన నుంచి ఎస్పి ఎ. మధుసూదన్ తృటి తప్పించుకున్నారు.



### రాకాసీపేట్ మున్నూరుకాపు భవనం ప్రారంభం



బోధన్, మార్చి 12 (జనంసాక్షి) : బోధన్ పట్టణంలోని రాకాసీపేట్ మున్నూరు కాపు తర్ఫీ సంఘం నూతన భవనంను గురువారం సంఘం ప్రతినిధులు ప్రారంభించారు. గత ఐదు సంవత్సరాల కిందట భూమి పూజ చేసి పనులు ప్రారంభించి నేడు పనులు పూర్తిచేసుకుని కుల సంఘ సభ్యులు 67 కుటుంబాల నుంచి సమిష్టిగా అందరం కలిసి ప్రారంభించారు. దీనికి ప్రతి కుటుంబం నుంచి డబ్బులు జమ చేసి నిర్మించుకోవడం జరిగింది. గత నాలుగు నెలల అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే షకీల్ అమీర్

గత ప్రభుత్వం ఐదు లక్షల రూపాయలు విడుదల చేయడం జరిగింది వారికి కుల సంఘం తరఫున ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి సహకారం కూడా అవసరం ఉందని ఈ సందర్భంగా కుల సంఘం సభ్యులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘం రాకాసీపేట్ కుల సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, కోశాధికారి ఏషాల రవి. ఏషాల. చిన్న పోశెట్టి. ఎర్రం పెద్ద లక్ష్మణ్. మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ఎంపీపీ పిసి ప్రతినిధి గంగ శంకర్ సిపిఐఎం పార్టీ బోధన్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కార్యదర్శి ఏశాల గంగాధర్. ఉజ్జ్వల్ గల్లి మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు ఉజ్జ్వల్ సాయిలు రుద్రూర్ మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులు బండారి ముత్తయ్య క మల గంగాధర్ కమ్మ సంఘం నాయకులు మండవ శ్రీనివాస్. కమ్మరాజు గాదిప్రవీణ్ ఏషాల చంద్రశేఖర్ యేలశాల రాజు ఏశాల రత్నాకర్ సునీల్ దేఖం సాయిలు దియాకం గంగాధర్ లోలపు ఓ డైన్సు తోట సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వడ్లు కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం రైతులు దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దు

#### పిఎ సి.ఎస్ సీఈఓ చెల్లెల మల్లారెడ్డి

సైదాపూర్ (జనంసాక్షి) ఏప్రిల్ 12:- మండలంలోని వెన్నంపల్లి పిఎసిఎస్ పరిధిలోని వెన్నం పల్లి, ఆరేపల్లి, లిస్సున్నపల్లి, సోమారం, ఎక్లూర్ గ్రామాలలో వడ్లు కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించిన సీఈఓ మల్లారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొనుగోలు కేంద్రాల్లో మద్దతు ధర ఉంటుందని దళారులకు ధాన్యాన్ని విక్రయించి రైతులు మోసపోవద్దని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డం అబ్దుయ్య సెంటర్ ఇన్చార్జీలు మహేష్ అనిల్ రెడ్డి, భాస్కర్ రెడ్డి, పెరుమాండ్ల రాజబాబు, కార్తిక్ రెడ్డి, సిబ్బంది, వెంకటస్వామి, రమేష్, కాకపాక శ్రీనివాస్, కొమురెల్లి, బిరయ్య, సారయ్య, పవన్ కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ చేరికలు

ముల్లూపూర్: ఏప్రిల్ 12, (జనం సాక్షి) మండలంలోని ముత్తూరంపేట గ్రామానికి చెందిన భారత రాష్ట్ర సమితి నాయకుడు దాడే గంగ నరసయ్య శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కోరుట్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జువాడి నర్సింగారావు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాడు. ఆయనతోపాటు అతని అనుచరులు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విప్లు అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్, ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి, జువాడి నర్సింగారావు, రెడ్డి, వాకిటి భూమా రెడ్డి, అల్లూరి మహేష్ రెడ్డి, బొల్లం రఘువర్ధన్, బొల్లం పవన్ తోపాటు పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### బావిలో దూకి వృద్ధురాలు ఆత్మహత్య

ముత్తూరం (జనంసాక్షి) వృద్ధాప్యం, అనారోగ్య కారణాలతో ముత్తూరం మండలం ఓడేడు గ్రామానికి చెందిన గురుగుల రాజమ్మ (93) అనే వృద్ధురాలు గ్రామంలోని బావిలో దూకి గురువారం రోజున ఆత్మహత్య చేసుకుంది. మృతురాలి కూతురు ఉత్తే జుల బొందమ్మ ముత్తూరం పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. వృద్ధాప్యం వద్ద గురుగుల రాజమ్మ ఆమె కూతురు ఓడేడు గ్రామానికి చెందిన ఉజ్జెత్తుల బొందమ్మతో ఉంటుంది. తన తల్లి గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యం కారణాలు, వృద్ధాప్యంతో బాధ పడుతూ ఉండేదని తెలిపారు. తాను తమ ఇంటి పక్కన ఉన్న ఇంటికి వెళ్లి వచ్చి చూసే సరికి తన తల్లి కనపించలేదని ఇంటి వెనుకాల మండ లింగయ్యకు చెందిన బావి దగ్గర తన తల్లి పట్టుకొని నడిచే కట్టే కనిపించిందని, తా ను బావి వద్దకు వెళ్లి చూసే సరికి తన తల్లి బావిలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకుందని, తల్లి మరణంపై ఎలాంటి అనుమానం లేదని బొందమ్మ ముత్తూరం పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ముత్తూరం ఎస్పి మధుసూదన్ రావు తెలిపారు.



### ప్రజా కళలకు ప్రాణం పోసిన కానూరు జీవితం ఆదర్శం అరుణోదయ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దాల్చి పోశెట్టి

బోధన్, మార్చి 12 (జనంసాక్షి) : ప్రజా కళలకు ప్రాణం పోసిన కానూరు వెంకటేశ్వ రరావు జీవితం కళాకారులకు ఆదర్శం అయిపోయింది అరుణోదయ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దాల్చి పోశెట్టి అన్నారు. బోధన్ పట్టణంలో అరుణోదయ ఆధ్వర్యంలో 12 ఏప్రిల్ 2024న కానూరి స్మారక దినాన్ని పునఃస్మరించుకొని గురువారం ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళి అర్పించారు. సామాజిక మార్పులో కళాకారుల పాత్ర కీలకమని ఆయన అన్నారు. జీవితాంతం ప్రజా కళాకారుడిగా ఉండడం కత్తి మీది సాము లాంటిదని ఆయన తెలిపారు. అరుణోదయ వ్యవస్థాపకులు కానూరి స్వార్తిని ఎదరిందా నింపుకొని ఈ ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సంఘాల నాయకులు అశోక్, సాయిలు, శ్రీనివాస్, లక్ష్మణ్, అస్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ముస్తాబాద్ వాటర్ సపై కార్మికులకు జీతాలు కరువు



ముస్తాబాద్ ఏప్రిల్ 12 (జనం సాక్షి) ముస్తాబాద్ మండలంలోని 22 గ్రామాలలో 40 మంది వాటర్ సపై కార్మికులగా ప్రతి గ్రామం చాయతీలో పనిచేస్తున్నట్లు వంటి, పంప్ ఆపరేటర్లు, చాలీచాలని జీతాలతో కాలం ఎలా తీస్తున్నామని వాటర్ పంపు ఆపరేటర్లు మండల సంఘం అధ్యక్షులు కొండగారి పోషరాములు అన్నారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, మేము పనిచేయబట్టి 30 సంవత్సరాలు

అవుతున్న చాలీచాలని జీతాలతో కాలం విలవిస్తున్నాం, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్నట్లు వంటి ఉపాధి పని కార్మికుల వేతనం 9,500 నుండి కూడా గ్రామపంచాయతీలో పని చేసే కార్మికులను కలుపుకొని ఒక్కొక్కరికి మూడు వేల చొప్పున ఇస్తున్నట్లు వంటి వైనం, ఇదేంటి అని ప్రశ్నిస్తే పంచాయతీ కార్యదర్శులు మీ ఇష్టమంటే ఉండండి లేకపోతే వెళ్లిపోమని ఉక్కుము జారీ చేయడం జరుగుతుంది, ఇప్పుడు మేము మధ్యలో ఎటు వెళ్లిపోవాలని ఆవేదన చెందుతూ కోమిలి కొమ్ములు చస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించుకోలేక కడుపునిండా అన్నం తినలేక కాలం విలవిస్తున్నాం, ఇప్పటికైనా నూతన ప్రభుత్వం మాపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టి 25 వేల జీతాన్ని మాకు అధికారకంగా ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి గారిని కోరుతున్నామని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో, మండల పంప్ ఆపరేటర్ల అధ్యక్షులు కొండగారి పోషరాములు, ఉపాధ్యక్షులు బిల్లి రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శులు అబ్ర మేణి లక్ష్మణ్ రాజు ఆరిఫ్, నర్సయ్య, పంప్ ఆపరేటర్లు పాల్గొన్నారు

## కొనుగోలు కేంద్రాల్లోని వరి ధాన్యం వెంటనే కొనుగోలు చేయాలి

బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్రుపట్ల సునీల్ రెడ్డి



రామగిరి, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా వ్యాప్తంగా కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించి వదిలేసారు తప్ప కొనుగోలు చేపట్టడం లేదని, వెంటనే ధాన్యం కొనుగోలు చేపట్టాలని బీజేపీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రుపట్ల సునీల్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం పెద్దపల్లి జిల్లా రామగిరి మండలం కల్నెచ్చెర్ల గ్రామం లోని వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన సందర్శించి, రైతుల సమస్యలను అడిగి

తెలుసుకున్నారు. వడ్ల కొనుగోలు కు సిద్ధంగా ఉన్న అధికారులు చలనం లేకుండా ఉన్నారని, గిన్ని సంచులు, సుత్తిల్ తాదు లేవని అధికారులు చెప్పడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. డబ్బులు కేంద్రం ఇస్తున్న జిల్లా వ్యాప్తంగా కొనుగోలు పక్రియ పూర్తి స్థాయిలో జరగడం లేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం కోసం అనేకమైన హామీలు ఇచ్చిందని రైతులకు పండించిన పంటకు బోనసు ఇస్తాం అని, రైతు బీమా కౌలు రైతులకు కూడా ఇస్తామని అన్నారు...ఇప్పటి వరకు రైతులని అడుకున్న దాఖలాలు లేవని విమర్శించారు. రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే పెద్ద ఎత్తున బీజేపీ పక్షాన పోరాటం చేస్తామని అన్నారు. 500 రూపాయలు బోనస్ ఇస్తామని ప్రకటించిన ఇప్పటివరకు, ఇప్పటికైనా అధికారులు రెండు రోజుల్లో ధాన్యం కొనుగోలు చేపట్టాలని మిల్లర్ల కు దశర్ల కు మేలు చేయకుండా, రైతులకు న్యాయం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామగిరి మండల అధ్యక్షులు మొలుమూరి శ్రీనివాస్, తీగల శ్రీధర్, దొంతుల సురేష్, రేండ్ల కుమార్ స్వామి అధిక సంఖ్యలో రైతులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లాలో మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా సికండ్ క్వాలిటీ వ్యాపారాలు

**అమ్యూమ్ములకు అలవాటు పడి చూసి చూడనట్టుగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులు** పట్టణానికి పోయిన, ఏ వలెటూరుకుపోయిన గాని మార్వాడి వ్యాపారంలు మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా కొనసాగుతున్నాయన్నారు. ఈరోజున వినాయక, విగ్రహాలతో మొదలు పెడితే హనుమాన్, దుర్గామాత, విగ్రహాల ఊరేగింపులతో, నేడు చాయ్ అమ్ముడు కాడి నుండి మొదలుకొని బడా షాపింగ్ మాల్స్, సెకండ్ క్వాలిటీ సరుకులతో కిరణం షాపులు, టెక్స్ టైల్స్ బట్టల షాపులు, ఫైవుడ్ షాపులు, ఎలక్ట్రికల్ షాపులు, నూపర్ మార్కెట్లు, మొబైల్ షాప్, బంగారం షాపులు, బోల్ల వీరి వల్ల స్థానికంగా ఉన్న నిరుద్యోగ యువతకి ఉపాధి దొరక బ్రతకడానికి కష్టంగా ఉంది అని అన్నారు. వెంటనే వీరి షాప్ లపై లేబర్ ఆఫీసర్, ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్, లీగల్ మెట్రలాజీ అధికారులు తనిఖీలు చేసి అక్రమ వ్యాపారాలను గుర్తించి వాటిని మూసి వేయించి అక్రమ వ్యాపారస్తులకు శిక్షలు పడేలా చేయాలని ఈ సందర్భంగా అధికారులను కోరారు. లేనియెడల రాబోయే రోజుల్లో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ యువతీ, యువకులను, కలుపుకొని ఆందోళనలు, పోరాటాలు, నిర్వహిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.

జమ్మికుంట, ఏప్రిల్ 12 (జనం సాక్షి): జమ్మికుంట పట్టణంలోని సిపిఎం పార్టీ కార్యాలయంలో సిపిఎం పార్టీ జోన్ కమిటీ సభ్యులు చేల్పారి రాములు మాట్లాడుతూ అనాటి బ్రిటిష్ పాలనలో చిన్నచిన్న వ్యాపారాలతో మొదలై ఎగుమతులు ,దిగుమతులతో దేశ సంపదను దోసుకు పోయారు అన్నారు. అదేవిధంగా ఈనాడు మార్వాడిస్, చాయ్, సమోసా, జిలేబీ తో, చిన్న చిన్న వ్యాపారాలతో మొదలై, నేడు దేశాన్ని శాసించే స్థాయికి ఎదుగుతున్నారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో ఏ

## లోక కళ్యాణార్థం శ్రీ రామ తారక నామ మహా మంత్ర జప కోటి యజ్ఞం

శంకరపట్నం, ఏప్రిల్ 12(జనం సాక్షి):లోక కళ్యాణార్థం శ్రీ రామ తారక నామ మహా మంత్ర జప కోటి యజ్ఞం కన్నుల పండుగ వలె అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో ఆశ భక్తజనం హాజరై నిర్వహించారు. కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూర్ నియోజకవర్గం, శంకరపట్నం మండలంలోని, కేశవపట్నం గ్రామంలో గల శ్రీ బ్రహ్మ విద్య ఆశ్రమంలో నిర్వహించిన జపకోటి యజ్ఞం కు వివిధ పీఠాలు శ్రీ నందగిరి స్వామిజీ, శ్రీ అచ్చిశానంద స్వామిజీ శుక్రవారం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జపకోటి యజ్ఞాన్ని నిర్వహించారు. ఈ యజ్ఞ కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రీ బ్రహ్మ విద్య ఆశ్రమ నిర్వాహకులు నిర్వహించిన కోటి జప్తా యజ్ఞం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ యజ్ఞంలో మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన ఆ శేష భక్తజనం అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో హాజరై యజ్ఞంలో పాల్గొని పీఠాధిపతులు ఆశీస్సులను పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గౌడికాల రాజు కొమురయ్య గౌడ్, సోమేశ్వర్ మనోహర్, వంగ సత్యనారాయణ, తో పాటు శ్రీ బ్రహ్మ విద్య ఆశ్రమం సభ్యులు, గ్రామాలకు చెందిన భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు మంథనిలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం

స్వర్ణీయ శ్రీపాద రావు వర్ధంతి సభ

పాల్గొన్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ఎంపీ అభ్యర్థి వంశీ, ఎమ్మెల్యేలు



రామగిరి, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా మంథని నియోజకవర్గ కేంద్రంలో శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు స్వర్ణీయ ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ శ్రీపాదరావు వర్ధంతి సభతో పాటు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా మంథని నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు మంథని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తోట్ల తిరుపతి యాదవ్ తెలిపారు. మంథని లోని శివ కిరణ్ గార్డెన్స్ లో సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు, శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు తో పాటు పెద్దపల్లి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీ పెద్దపల్లి పార్లమెంటు పరిధిలోని శాసన సభ్యులు పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశానికి మంథని నియోజకవర్గ అన్ని విభాగాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని తిరుపతి యాదవ్ కోరారు.

## చిత్రపతి శివాజీ యువసేన ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ప్రారంభం



మంథని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ ఫూర్ మండల కేంద్రంలో చిత్రపతి శివాజీ యువసేన ఆధ్వర్యంలో వేసవికాలంలో బ్యాంకు, హాస్పిటల్ కి వచ్చే ప్రజల దాహార్తి తీర్చడానికి చలివేంద్రం, అంబలి, మజ్జిగ పంపిణీ కేంద్రాన్ని శుక్రవారం కమాన్ ఫూర్ లో ఎస్పీఐ బ్యాంకు మేనేజర్ బి. వెంకటేశ్వర్లు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ చలి వేంద్రానికి ప్రిడ్స్ ను తాటికొండ సుదర్శనం జ్ఞాపకార్థం వారి కుటుంబ సభ్యులు అందజేశారు. ప్రతి నిత్యం చలివేంద్రంలో మధ్యాహ్నం అంబలి పంపిణీ చేస్తారని నిర్వాహకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో చిత్రపతి శివాజీ యువసేన వ్యవస్థాపకులు జంగపెల్లి శ్రీనివాస్, అధ్యక్షులు జంగపెల్లి సతీష్, ఉపాధ్యక్షులు కొమ్ము శ్రీనివాస్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ ఇనగంటి భాస్కర్ రావు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు రంగు సత్యనారాయణ, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు నీలం శ్రీనివాస్, మేదగిని విజయ్, హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ అధ్యక్షుడు నారగోని సతీష్, చిత్రపతి యువసేన నాయకులు మల్లాల శేఖర్, నరేష్, జంగపెల్లి రవి, గోపు పార్వతాలు, శ్రీనివాస్, సంతోష్ అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## మహానీయుల స్ఫూర్తిని చాటి చెప్పడమే లక్ష్యం

### ముంబైలోని రాజగృహను సందర్శించిన జెడ్పీ చైర్మన్



మంథని, (జనంసాక్షి) : అట్టడుగు వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అనేక త్యాగాలు చేసిన మహానీయుల స్ఫూర్తిని చాటి చెప్పడమే మా లక్ష్యం అని పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్ అన్నారు. హైదరాబాద్ రాజీవ్ గాంధీ ఎయిర్పోర్ట్ నుండి మహానీయుల స్ఫూర్తి దీక్షలో భాగంగా మహారాష్ట్ర రాష్ట్రం ముంబైలోని డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ నివాసమైన రాజగృహ సందర్శనకు బయలుదేరిన ఆయన రాజగృహ తోపాటు అంబేద్కర్ సమాధి (చైత్య భూమి) ని తగరం శంకర్ లాల్ తో సందర్శించి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత ఏడాది క్రితం మహానీయుల మాన ఉత్సవాల సందర్భంగా అనేకమంది మహానీయుల పుణ్యస్థలాలు జన్మస్థలాలు సందర్శించి వారి చరిత్రను తెలుసుకోవడం జరిగిందన్నారు మహానీయుల చరిత్ర తెలుసుకుంటేనే బాగుపడతామని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికే జ్యోతిరావు పూలే, కొమురం భీం, సర్దార్ సర్వాం పాపన్న గౌడ్, చాకలి ఐలమ్మ లాంటి మహానీయుల జన్మస్థలాలు పుణ్యస్థలాలు సందర్శించామని వారి చరిత్రను నియోజకవర్గ ప్రజలకు చాటి చెప్పామన్నారు అయితే మహానీయుల చరిత్ర తెలుసుకోకపోతే చరిత్రహీనులుగా మిగిలిపోతామని బానిస బతుకులే దక్కుతాయని ఆయన అన్నారు.